



近百个品牌任您选, 上千万钜惠任性送

来齐鲁车展, 一站式服务带您狂欢

“看好了一款新上市的车, 就等齐鲁车展上出手了, 车展优惠大”, “逛车市, 看表演, 拍车模, 每年齐鲁车展我们都是全家去, 今年也不例外”, 近年来, 齐鲁车展已经成为山东省内车界的狂欢节, 今年汇聚了近百个国内外品牌的春季车展还没有开展便吸引了无数车友的目光。新车发布、新品牌上市和新能源车的登场也成了车友对本届车展最大的期待。



齐鲁车展已成为山东车坛的盛会。(资料片)

本报见习记者 刘晓

新品牌新车型轮番登场 近百品牌齐聚车展

作为车展的主角, 汽车品牌的丰富与否和新车型的多少无疑是评价车展的一个重要指标。作为山东省内专业化程度最高的车展, 齐鲁车展近年来一直以车型全、精品车型多、优惠幅度大等优势闻名业内。“到齐鲁车展买车”已经成为山东车市的消费传统, 历届齐鲁车展的观众人数均保持在20余万人次。

今年的齐鲁春季车展在保持高标准运作的基础上, 以“引领汽车新生活”为主题, 吸引了更多的汽车品牌, 首发新

车和新能源车型届时将会成亮点。本届车展不仅涵盖了豪华进口品牌、主流合资品牌及精品自主品牌的数百款热销车型, 也实现了从几万元的家轿到数十万甚至上百万元的中高级车型的全品类覆盖。

从参展阵容来看, 舜耕展馆依旧是豪车云集。包括保时捷、奥迪、奔驰、一汽红旗、凯迪拉克、捷豹路虎、英菲尼迪、雷克萨斯等豪华品牌在内的高端车型, 将为广大车迷朋友带来一场靓车美模的豪车盛宴。

作为合资、自主品牌大本营的高新会展中心, 更像是一场国内主流家用车型的促销盛会。除了上海大众、北京现代、别克、长安福特、东风日产、斯柯达、雪佛兰、一汽-大众、广汽丰田、东风标致等众多国内主流合资品牌, 还有北京汽车、吉利汽车、江淮汽车、东风风神、广汽传祺、长安汽车、比亚迪、奇瑞汽车等自主品牌, 他们都将以全新的面貌和强大的展车阵容亮相本届车展现场。

除了以上品牌, 为响应国家号召, 献礼新能源汽车行业发展, 雷克萨斯、北汽新能源、比亚迪新能源、广汽丰田、一汽丰田等品牌旗下多款新能源汽车也有望联袂登场, 全面展示节能汽车、环保汽车、新能源汽车发展的最新成果。

强强联合 一站式服务嗨翻车展

除了看车, 丰富多彩的娱乐项目、靓丽美艳的车模以及

贴心的配套服务, 必将成为本届车展的亮点和让人难忘的回忆。

2018年齐鲁春季车展, 在豪车云集、品牌丰富的基础上, “在高新展馆外场设置了舞台, 定期有场次表演, 并发放礼品”, 车展组委会工作人员介绍, 车展期间, 模特走秀贯穿全程, 将为大家呈现一场精彩绝伦的时尚视觉体验。同时, 为给广大市民带来更实惠的购车体验, 主办方更是推出豪华大礼现场派送、订车礼、抽奖礼、到场礼等多重好礼最大限度回馈消费者。同期各类购车礼包、有奖互动等活动也将带给观众更多的实惠与欢乐。

每届齐鲁车展, 除了汽车品牌业绩可观, 合作的各商业业态也都赚得盆满钵满, 同时也提升了观展体验, 更好的为车友服务。本届车展吸引了大型连锁超市品牌统一银座现场设展, “统一银座这次还搭建了观众休息区, 逛累了可以坐下来休息用餐”, 工作人员介绍。

为了给汽车销售提供专业的金融服务, 建行山东省分行作为齐鲁车展的唯一指定合作银行, 也将现场设点, 为购车市民现场提供分期购车的咨询和办理。“此外, 我们还与首汽租车、滴滴等开展了合作, 可以说不管你是想买车、看车、租车、用车, 车展都能满足你”, 车展组委会工作人员介绍。

齐鲁汽车生活广场两家4S店开业

上汽大众、长城哈弗入驻园区深耕济南市场



3月18日, 上汽大众、长城哈弗双4S店正式开业, 成为齐鲁汽车生活广场内第三家与第四家汽车4S店, 也是长清区域内唯一的上汽大众与长城哈弗品牌4S店。新店的开业, 也将拉开精准的区域营销模式, 将为济南市民带来更便捷的购车与售后服务。

据悉, 此次开业的新店, 均隶属于山东齐鲁汽贸集团。自1989年成立至今, 凭借市场的精准把控和正确指导, 山东齐鲁汽贸已经成为行业的佼佼者。随着双4s旗舰店的顺利开业, 一站式汽车服务平台的春风吹到这片热土, 自此广大车友能尽情享受山东齐鲁汽贸集团勇于创新、开拓进取的服务创新理念。

齐鲁汽车上汽大众4S旗舰店主营车型有途昂、途观L、辉昂、全新桑塔纳、New Polo、新途安、新朗逸、朗行、新帕萨特等国内一线品牌, 并将为消费者提供专业、快捷、周到、完善的服务, 让客户看车、购车、保养、维修全程无忧。以贴心的服务, 过硬的技术和精神饱满的服务团队为济南市场带来一股全新的力量, 开辟一片属于长清市

场自己的汽车家园。

齐鲁长青哈弗SUV 4S店是哈弗在长清区域唯一授权的特许经销商。公司主营车型有哈弗H2、哈弗H5、哈弗H6、哈弗H8、哈弗H7、哈弗H9、风骏皮卡等, 有基本、舒适、豪华等众多款式, 车辆颜色齐全, 货源充足, 为客户提供多空间、多角度的选择。

两家4S店均将提供集上汽大众系列产品, 哈弗SUV系列产品整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈、二手车置换、保险代理、信贷担保于一体的汽车综合服务。

齐鲁汽贸将始终秉承“齐鲁服务, 永恒呵护”的企业经营理念, 为广大客户提供更为方便、专业、高效的服务。双店开业典礼后紧接着是限时团购会, 百余名准车主享受到高性价比、高便捷性汽车服务, 并对两家店齐全的现代化设施设备和周到的服务啧啧称赞。新店开业优惠继续, 详情咨询: 0531-67775677

齐鲁汽车生活广场
地址: 济南市长清区平安南路5666号

全新保时捷Cayenne亮相济南



全新Cayenne凭借全新发动机和重新设计的底盘系统、全面互联的先进驾驶舱理念以及一系列创新的尖端技术, 实现了豪华SUV运动性与舒适性的完美平衡。如今, 全新Cayenne正式登陆济南保时捷中心。

济南保时捷中心总经理聂涌先生表示: “全新Cayenne是保时捷经典

的延续。无论技术如何迭代更新, Cayenne始终秉持了保时捷的跑车本色。第三代全新Cayenne更是将操控性、越野性、舒适性和互联性更完美的结合。我相信, 这款拥有纯正跑车基因的豪华SUV, 将为大家带来更多驾驶的乐趣。”

同时, 伴随着全新Cayenne 正式登陆中国市场, 保时捷推出了“享·你所想”全新保时捷服务套餐。该套餐将为车主提供4种可供选择的版本, 提供更为全面、多样的车辆保养及保修解决方案, 满足车主多样化的需求。此外, 新车车主还可通过保时捷金融服务, 将服务套餐与新车贷款相结合, 坐拥品质, 尽享便捷。

(张永森)

8.19万-11.59万元, 君马S70济南上市



3月17日, 君马汽车旗下首款战略车型——大尺度轿跑SUV S70于济南万达广场越级上市, 售价8.19万-11.59万元。君马S70外观设计出自宾尼法利纳公司, 采用轿跑SUV造型, 其风阻系数低至0.31, 悬浮式车顶搭配全景天窗, 优雅大气。

作为“大尺度轿跑SUV”, 君马S70车身长宽高分别达到

4746mm、1882mm和1700mm, 2800mm的轴距更达到中型SUV级别, 可实现独具特色的“5+2”座椅布局。君马S70搭载1.5T高效涡轮增压引擎, 匹配六速自动变速箱和五速手动变速箱, 兼顾动力性和燃油经济性。同时, 君马汽车郑重宣布, 购君马S70全系车型首付只需7070元, 同时享受12期免息政策, 更有诸多个性化定制服务供消费者选择, 购车即享7年15万公里质保服务。凭借“越级的车身尺寸、同级首创25寸矩阵式高清大屏、全系标配豪华全景天窗”和远超越同级的“7年15万公里质保”及新车易购金融政策等, 君马S70全面刷新了中型SUV市场的标准, 为年轻族群带来超越期待的出行体验。

(陈颖)